YAOWEN

数字乡村建设激活乡村振兴新动能

当湖农村集体经济数字化管理全覆盖

■记 者 通讯员 袁秋霞

本报讯 为了加强纳税人知识更新、技能拓 展的主动性、积极性和便利性,消除政策学习盲 区,打通数据交互壁垒,实现征纳有效互动,市税 务局联合市财政局实施征纳沟通平台积分抵免 会计专业技术人员继续教育学时制度。

金丹奕 倪 静 记者 胡佳英

财税合作推行 "积分换学时"制度

此次,财税合作推行的"积分换学时"制度基 于一朵"云",即在税务征纳沟通平台主页"量身 定制""税小二"云课堂主页面,将纳税人关注度 高、实用性强的政策汇编、操作指引等内容分门 别类进行整理和上传,整合多元学习资源。纳税 人打开主页即可随时查看,使政策学习"如影随 形",现已上传各类学习资料4类13个专题合计 77份,可供纳税人自主在线学习。同时,提供线 上学习延伸服务,开设各类热点政策解读专题直 播课程,充分发挥直播覆盖面广、实效性强、接受 度高的特点,方便纳税人随时学、随心学,已累计 召开各类直播16场,观看人数达74.65万人次。

此外,两部门召开财税联席会议,制订抵免 方案,明确抵免对象、抵免方法、抵免流程。纳税 人在征纳沟通平台中通过每日签到、消息阅读、 税小蜜咨询、直播互动、纳税人学堂学习等途径 取得的年度平台积分,可抵免本人次年的会计专 业技术人员继续教育学时,2000积分起抵,每 1000积分可抵免10学时,每年每人最高可抵免 30学时。聚焦之前部门间数据不联通、信息不对 称、交互"隔重山"的难题,依托会计管理云平台、 征纳沟通平台,畅通抵免需求征集,及时进行积 分、学时数据交互,对接落实动态流程,形成"前 端收集+中端解决+末端反馈"的服务闭环。

"积分换学时"制度以小激励撬动纳税人大 热情,实现"数据领跑、无需申请、轻松抵免",实 施以来,已有67名会计从业人员受益,累计抵免 继续教育学时1070学时。

乡约林埭

■记者 华婷婷 通讯员 纪亚千

本报讯 芳菲四月天,又到一年春暖花开 时。清明假期期间,"春暖花开·乡约林埭"2021年 林埭春游记系列活动在美丽的俞家浜景区正式启 动。启动当天,系列活动"春日缤纷"美食节正在火 热进行中,吸引了不少游客前来踏春品尝。

传统美食青团、尺糕、鸡蛋糕、蟹壳黄、良伯 小馄饨,网红小吃章鱼小丸子、烤香肠、冰粉等 十几种美味轮番上阵,商家还会定时定点在主舞 台区进行限时秒杀、抢夺免单、互动游戏等活 动,吸引了不少周边市民前来品尝游玩。

"美丽乡村建设得很好,环境也很漂亮,今天 还有很多活动,所以想带着小孩过来玩一下,让 她感受一下春游的氛围。"市民李跃跃说。趁着 假日,不少游客都带着孩子出来透透风,玩游戏、 吃美食,还有不少非遗体验。"让自己和孩子体验 -番传统文化,现在不少项目我们平时生活中都 接触不到,也都是非常珍贵的记忆。"李跃跃说。 活动现场还设置有圆作、九彩龙等非遗项目的体 验,也是热闹非凡。

春日里的俞家浜,吸引着不少市民的目光, 踏青、赏花、采摘……有别往日生活的清新体验, 总让游客们流连忘返。摆在村中道路一旁的"乐 活集市"还有各种日用品小铺、蔬果小铺、装饰品 小铺、零食小铺等也一应俱全,让前来的市民感 受一番许久未有的"赶集"风味。

据悉,此次"春暖花开 乡约林埭"春游记系 舌动将持续开展2个月,在此期间将举行美食 节、风筝节、农民棒球运动会等大型活动,景区 内的日常活动更是不停歇,野米饭、划船、CS等 如数开放,更有民间非遗体验供游客游玩体验, 每天一样,一周不重复。

"此时也正是林埭最美丽的一个季节,我们 的美丽乡村各个景区的景色都十分优美,通过开 展春游节的活动,让更多游客前来感受春日林埭 的美丽风光。同时也能够进一步聚集旅游的人 气,将我们特色的旅游资源、美食佳肴推荐给广 大游客,也给游客们留下一份别样的春日体 验。"林埭镇党委委员凤豪鹏介绍道。通过"春 暖花开 乡约林埭"春游记系列活动,不仅营造了 浓厚的春日氛围,也活跃了乡村文旅市场,拉动 了当地的旅游经济,助推了乡村振兴。

领取新保险兼业代理业务 许可证公告

浙江平湖工银村镇银行股份有限公司

许可证编号:0706740 许可证机构编号:91330400698267144D 代理险种:机功车辆保险、企业财产保险、家庭财 产保险、人寿保险、健康保险、意外伤害保险 住所:浙江省嘉兴市平湖市当湖街道城南西路 258 ≒

邮政编码:314200 负责人:蒋顺根 联系电话:0573-85139607 许可证颁发日期:2021年3月29日

遗失声明

- ●顾云华(身份证号:330422196111254817)遗失嘉兴 港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号: 020604013,声明作废
- ●平湖市精中机械制造有限公司遗失公章一枚,声明
- ●平湖市林埭农贸市场遗失市场名称登记证正、副本, 证号:3304821026,登记机关:平湖市市场监督管理局,成立日期:1991年1月1日,声明作废。

合并公告

平湖广联实业有限公司拟与平湖市广盛建设有限 公司进行合并,公司合并采取吸收合并的形式,合并 平湖广联实业有限公司为存续公司,平湖市广盛 建设有限公司解散。

根据有关法律、法规规定,合并双方的债权、债务, 由合并后存续的平湖广联实业有限公司承继,拟合并公司的债权人可自发布公告之日起45日内要求公司 清偿债务或提供相应的担保。 平湖广联实业有限公司与平湖市广盛建设有限公

司的债权人未在上述期限内行使上述权利,公司合并 将按照法定程序实施。

特此公告 平湖广联实业有限公司(承继公司) 平湖市广盛建设有限公司 2021年4月7日

字化审批监管,各级审批人员可 化管理系统改革工作开展打下 黄金凤 随时随地完成在线审批,让审批 更快、信息更畅、底数更清。

本报讯 3月31日,当湖街 农村集体经济数字化管理体 道18个村经济合作社的农村集 系的运用是乡村治理数字化赋能 体数字管理化体系全部上线生 的重要环节,上级业务部门和街 产,这标志着当湖街道农村集体 道高度重视。作为全市首个试点 经济数字化管理改革又迈出了坚 单位,当湖街道将标准引领作为 改革重点,坚持统一性和灵活性 农村集体经济数字化管理系 相统一,强化业务集成、数源唯 统是以智慧平台全面探索乡村治 一,增强系统内部关联性,深入推 进数字化管理体系标准化建设, 理数字化的改革,在原有账务处

> 当湖街道早在2017年就在 全省率先建立了农村集体资产 管理三级责任体系,为这项数字

全力打造乡村数字化治理"当湖

了良好的基础。完善驻村代理 制度,坚持监管服务下沉。每村 下派1名驻村代理会计,街道对 农村集体资产的监督、管理、服 务下沉到村。推进网上审核平 台,优化集体资金"非现金"结 算。配备"双卡""双机",实现村 级财务收支审批业务全程数字 化监管。创立项目在线管理系 统,提升工程审批效率。各村通 过PC端或手机APP对1万元以 上的村级工程项目实行网上立

"我们还根据实际情况和操 作流程,适时组织各类业务培训, 让全体干部进一步掌握数字化管 理系统的操作方法,学懂悟通,确 保省级系统规定的动作接得住, 接得好,推动农村数字化改革工 作。"当湖街道办事处副主任符勤

当湖街道农村集体经济数 字化管理系统在后期建设中还 将实现一系列功能,比如:在"三 资"阳光公开子平台,将村务信 息从线下的村务公开栏搬到手 机线上的"云平台",村民动动手 指就能实时查询本村的"三资"

状况;在预警子平台,对各类廉 政风险进行实时预警,实时监 督;在大数据分析子平台,有关 部门定期对纳入平台监管的数 据进行筛查,"一键"分析农村 "三资"收支情况、资金变动情 况、资产利用情况,"一图"直观 各村资产财务的运行质量、风险 状况、预警处置情况,通过大数 据分析,使"三资"管理情况一览 无余,进一步提升当湖街道农村 集体经济管理的辨识度。

嘉興の犯 平湖版



我市积极有序推进新冠疫苗接种

■见习记者 王茹彤 高 通讯员 徐冰艳

理系统基础上,增加在线审批、银

企直联、预警监督、大数据分析等

模块,借用科技手段,扎紧村集体

"钱袋子"。此外,村级财务收支

审批业务全程纳入其中,实现数

本报讯 接种新冠疫苗,建 立免疫屏障。眼下,我市正有序 开展新冠疫苗接种工作。截至4 月5日,我市累计接种新冠疫苗 第一剂49074剂次,第二剂13565 剂次,合计62639剂次。

"之前,我们统战部发布了一 封接种疫苗抗新冠肺炎的倡议 书,呼吁所有统一战线的人员动 员大家积极响应接种疫苗的号 召,让有一定宣传力、领导力的人 员带头接种疫苗,然后再影响身 边群众,达到疫苗接种的宣传目 的。"市委统战部副部长、民宗局 局长夏洁弘说。广大统一战线的

成员纷纷表示,主动申请接种疫 现场,身穿红色马甲的青年干部 苗,有序参与接种工作,是他们的 社会责任和使命担当。

"打疫苗会不会对身体有影 响?""打疫苗之前要注意什么?" 不少市民在接种前对疫苗接种有 着很多疑虑。"为消除市民的这些 担忧,我们医院也为其提供了强 有力的保障措施,所有医护人员 都是经过专业培训持证上岗的, 每个接种位将配备1名医生2名 护士。遇到因接种疫苗而出现过 敏反应的市民,我们也特别为其 设置了一整套专业的抢救措施。" 当湖中心医院副院长马春晓说。

同时,在平湖经济技术开发 区(钟埭街道)睦邻生活馆,也有 一批前来接种新冠疫苗的市民。

志愿者正积极引导市民们有序接

为加快疫苗接种工作,平湖 经济技术开发区(钟埭街道)在睦 邻生活馆设立的钟埭街道方舱接 种点已于4月1日正式启用。为 确保疫苗接种工作的顺利进行, 平湖经济技术开发区(钟埭街道) 的广大青年干部逆行而上,用爱 心筑起抗击疫情的牢固防线,主 动参与到疫苗接种志愿服务中 去,用实际行动展示青年干部的 时代责任。 "我们本次志愿活动中的百

名青年干部组成了6支青年突击 队加入到钟埭街道睦邻生活馆方 舱接种点,对前来接种疫苗的群

众进行入口引导、健康筛查、知情 知告、信息登记、接种引导、留观 引导、后勤保障等现场服务,助力 打通疫苗接种'快速道'。"平湖经 济技术开发区(钟埭街道)党建办 主任肖斐霏介绍说。

集结时当见青年速度,冲锋 时更显青春担当。"接种疫苗是结 合当前国内、国际疫情防控工作 的需要,是每个公民应尽的责任 和义务。作为新时代青年干部, 我们要发挥好示范表率作用,主 动参与接种。积极带头宣传疫情 防控和疫苗接种的政策和措施, 带动群众全面认识疫苗接种工作 的意义,消除群众的误解和疑 虑。"平湖经济技术开发区(钟埭 街道)青年干部方晴告诉记者。

"目前我市已全面启动新冠 疫苗免费接种工作,全市共设立 市级方舱式临时接种点1个,各 镇街道方舱式接种点6个,另外 3个接种点在当地医疗机构内; 对于医护人员的培训也已到位, 全市共有700名医护人员参加 过新冠疫苗接种工作的培训,有 了完整的技术储备;各镇街道共 配备了接种台55台,一天总接 种量可达11000剂。"市疾病预 防控制中心主任宋长育说,"我 们还印发了2万份新冠疫苗接 种的宣传折页和资料,对疫苗接 种工作进行宣传普及。后续疫 苗供应正常情况下,我市4月预 计完成28万多名居民的第一针 剂次接种要求。"



非遗进校园

近日,市稚川实验中学邀请钹子书辅导老师给学生们上了一堂富有 本土特色的钹子书课。据悉,该校每周都固定开设有钹子书课堂,让学生 们学习非遗技艺,更好地传承非遗文化。

■摄影 王 强

营养助健康 食育伴成长

我市已有12所学校成功创建"营养校园"

■见习记者 高 洁

本报讯 "我们学校的营养 午餐可丰富了,而且很好吃!""我 最喜欢吃学校午餐里的油面筋嵌 肉了!"提起学校的营养午餐,来 自崇文小学404班的方鑫涛、李 智轩两位同学的脸上立刻露出了 笑容,开心地和记者分享他们对 于学校营养午餐的喜爱。

近日,浙江省"营养健康示范

示范校"资质进行审核。"营养午 餐靠用心,为了让孩子们的午餐 更营养、更丰富,学校行政和食堂 员工形成合力,确保为孩子们做 学校长王春燕说。

除了在营养午餐方面做到 尽善尽美,学校也十分注重"食 育文化"的推广。"基于学生营 校"专家评审组莅临我市崇文小 养、卫生、健康及劳动教育等多

场等;食育文化课程全面启动, 一、二年级的孩子体验播种、劳 的每一口饭、每一筷菜,都是安 动启蒙,三、四年级的孩子工坊 全、新鲜、营养、美味的。"崇文小 操作、能力提升,五、六年级的孩 子全面帮厨、责任担当。"王春燕

> 我市的学生营养宣传与营 养午餐试点推广工作起步于 1990年,自创建以来一直走在全 校园",目前我市已有12所学校 时。"胡承康说道。

学,对学校"全国学生营养与健康 方面的考虑,我校着力构建'食 国前列。"截至目前,我市已成功 育文化'体系,硬件设施上建有 创建'营养与健康示范校'的有 食育工坊、健康小屋、崇小微农 实验小学、乍浦小学、林埭中学 等10所学校,数量位居嘉兴第 一。"平湖市学生营养与健康促 进会副会长胡承康说。为了在 学生营养午餐与食育普及方面 开拓平湖路径、构建平湖模式, 从2018年年底起,我市在全市 义务教育阶段的中小学校中,由 点到面推广"平湖底气"的"营养

成功创建为"营养校园",成为五 县(市)两区乃至长三角具有引

领作用的又一个亮点。 "我们还将对全市义务教育 学校的营养配膳设专兼职人员, 在专题培训和取得资证的基础 上,每年举办营养配餐技能培训 和营养食谱比武活动;把我市自 编的食育课作为地方特色教材, 融入到科学、体育、卫生等有关课 程中,每学期开课不少于4课

网络刷单不可信

■记 者 金睿敏 通讯员 徐秀凤

本报讯 清明小长假,市公 安局钟埭派出所的民警们却异常 忙碌,一连两天处理了两起网络 刷单诈骗案件。

4月3日晚,钟埭派出所接 到一个报警电话,对方向派出 所求助,声称自己急需派出所 帮忙找人,不然会有生命危 人命关天,值班民警询问 报警人所处的地点后,第一时 间赶到了现场。只见报警人是 一名女子,她自称正在做一个 描述后,民警断定这女子肯定 务,被骗了2.6万元。 是遭到了刷单诈骗,于是向她 一再劝说。但此时,该女子已 络刷单诈骗,此类案件的诈骗形 完全沉浸其中,无法自拔,一心 式都是诈骗分子先通过兼职 只想着借钱来完成刷单任务。 为了防止女子再度被骗,遭受 更多损失,民警将她带到派出 所,随后叫来了她的丈夫,对她些小金额的任务,一开始完成生、文化程度不高且工资较低的

时间限制的,如果不能及时完 在劝说一个多小时后,该女子 成,之前垫付的9000多元也无 才意识到自己是真遇上了骗 法提现,所以她只能找人借钱 子。无独有偶,4月4日晚,又 筹款,但一时间联系不上别人,有一女子来到钟埭派出所报 因此只能报警求助。听了一番 案,声称自己在网上刷单做任

APP或者微信群在网上招募一 些有兼职需求的人作为作案目 标。一旦有人上钩后,先是发一

刷单兼职任务,目前还缺一万 再次进行劝说,还列举了多起 后,受害人确实能赚到点小'佣 社会青年和一些没有工作的人, 多元的本金,但这单任务是有 之前发生在平湖的类似案例, 金',比如刷500元,能返现650 此类人群防范意识较低,大多想 算正式步入骗子的'陷阱'了,之 后诈骗分子会将刷单金额提高, 然后以种种理由拖延返现,比如 要连续完成3笔任务才能提现 或者完成一笔更大金额的任务 "这两起诈骗案件都属于网 才能提现等,由于此时受害人已 经付出巨大成本,所以会越陷越 深,直到被骗大额钱财。"市公安

局反诈中心民警说。 据悉,网络刷单诈骗的目标 客户群一般是涉世未深的大学

元。但从这一步开始,受害者也 通过兼职刷单赚一点"快钱",因 此极易被眼前的蝇头小利所迷 惑。警方提醒:诱惑的背后一定 是陷阱! 网络刷单本身就是违法 行为,任何要求垫资的网络刷单 都是诈骗,切勿点击不明的二维 码链接或者提供自己的真实信 息,一旦遭遇诈骗要立即报警。

